
Przedbórz, dnia 01.01.2019 roku

Paweł Zięba 
Radny Rady 
Miejskiej w Przedborzu

Burmistrz Miasta 
Przedbórz

za pośrednictwem 

Przewodniczącego Rady 
Miejskiej w Przedborzu

Interpelacja radnego nr 1/2019 

Na podstawie art. 24 ust. 3, 4, 5 i 6 Ustawy o samorządzie gminnym, składam interpelację
do tyczącą gospodarki odpadami komunalnymi na terenie Gminy Przedbórz. 

Z  informacji  zamieszczonych  w  postępowaniach  o  udzielenie  zamówienia  publicznego
prowadzonego w trybie  przetargu nieograniczonego pn.:  „Odbiór  i  zagospodarowanie  odpadów
komunalnych z terenu Gminy Przedbórz” w listopadzie 2018 roku na 7 216 zameldowanych osób w
naszej Gminie, osób które złożyły deklaracje w sprawie odbioru odpadów komunalnych było 5 555.
Z tego wynika, że 24,51% spośród zameldowanych osób nie było objętych systemem wynikającym
z Ustawy o otrzymaniu czystości i porządku w gminach, a co za tym idzie nie odprowadzało opłat
za odbiór odpadów. 

W latach wcześniejszych było to: 

IX.2016 – 1782 osoby, co daje 24,10% ( na 7 394 zameldowane osoby, zdeklarowanych było 5 612)
IX 2015 – 1631 osoby, co daje 22,27% ( na 7 322 zameldowane osoby, zdeklarowanych było 5 691)
IX 2014 -  1874 osoby, co daje 25,14% (na 7 453 zameldowane osoby, zdeklarowanych było 5579).

W związku z powyższym proszę o udzielenie informacji, czy Gmina posiada informacje dlaczego te
osoby  pomimo  zameldowania  nie  są  objęte  deklaracjami  w  zakresie  gospodarki  odpadami
komunalnymi? 

Czy  są  to  osoby,  które  są  zameldowane  na  terenie  Gminy,  zamieszkują  ale  nie  są  objęte
deklaracjami? Czy są osobami, które są zameldowane, a nie zamieszkują na terenie Gminy? 

W jaki sposób Gmina i organ wykonawczy nadzoruje i sprawdza, to dlaczego osoby te nie są objęte
deklaracjami? 

Ile kontroli w tym zakresie zostało przeprowadzonych w latach 2014, 2015, 2016, 2017 i 2018? 
Proszę o przyporządkowanie liczby kontroli do danego roku. Jaki skutek odniosły te kontrole? 

Ile spośród zdeklarowanych osób nie odprowadziło należnej opłaty w w/w latach? 



Czy na terenie Gminy Przedbórz są osoby zwolnione z odprowadzania opłat za odbiór odpadów
komunalnych? Jeśli tak, proszę podać ich liczbę na dzień 31 grudnia 2018 roku i podania przyczyn
zwolnienia i podstawy prawnej na jakiej nastąpiło zwolnienie z opłat. 

Czy  organ  wykonawczy  jest  w  posiadaniu  informacji  o  osobach  zameldowanych  ale
niezdeklarowanych z podziałem na ich liczbę w mieście i sołectwach ? Jeśli tak, to proszę o ich
przedstawienie.  A jeśli  organ  nie  posiada  takich  informacji,  to  proszę  o  ich  przygotowanie  i
udostępnienie. 

Czy organ wykonawczy jest w posiadaniu informacji na temat tego, ile osób niezameldowanych a
zamieszkujących na terenie Gminy Przedbórz nie jest objęta przedmiotowymi deklaracjami? 

Jakie organ wykonawczy zamierza podjąć działania i kiedy, które przyczynią się do uszczelnienia
systemu pobierania opłat za odbiór odpadów komunalnych? 

Proszę o przesłanie odpowiedzi na powyższą interpelację i zapytanie na mój adres e-puap z którego
interpelacja została wysłana. 

 

Z poważaniem 

Paweł Zięba 
Interpelacja podpisana profilem zaufanym.


